K-bo
13

HAMMEHOBAHWE

banka TCY
boam M12x45

3 |KponuimeuH npafibit

4, |Binadeiw aebbid
5  |Bxknodbiw npabsid

6 |llooda
13 [ouko M12{ckonmp)

14 ['pobep d 12

8 |lNodposemHuk mun A
15 |lloudao d 12

7 |KpoHwmetH aebbid
7 lNpokaodka wapa
9  |lllap SH15A

10 |boam M12x¥40

11

12 |Boam M12x90

1

Mos.

(Y 62054
(Xxema coopku

=2

GEELY Monjaro Aptukyn | D(kH) | S(xr) T(kr) C(kr)
2022 - ....T. B. G205-A | 55 | 75 | 2265 750
D = g* TC/T+C (2opusoHmanbHas cuna, deticmeytoujas C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHm OCblo Unnu

Mexdy msi2a4oM U npuyernom) ocAMU npuyena ¢ UeHmpasibHO PacronoXeHHOU 0CbHo,
S — cmamuyeckaa 8epmukarnbHasi Hazpy3ska Ha wap TCY Ko20a OH cuereH ¢ msa2a4yoM u 3a2pyxeH 00
T — mexHuvecku dorycmumasi Macca msizaya mexHu4ecku 0omycmumoli MakcuMarnbHOU Macchbl

TexHuyeckune xapaktepuctukm TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EQK OOH Ne55)
«EpnHoo6pa3Hbie npegnucaHusi, Kacallmecs MeXaHUYecknx CuemnHbiX ycTponcTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX
CpeacTs».

MaroToBuTENb MNOCTOSIHHO CcOBepLUeHCTBYeT TCY, NO3TOMy HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIE
U3MeHeHUs1 Mo2ym bbimb He Ompa)xeHbl 8 Hacmoswem u3daHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

Tun coeguHeHns: waposol Onametp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15,1 ke
2. KOMMNEKT NOCTABKU

TCY (G205-A)
ana GEELY Monjaro 7 wr. MacnopT nsgenua T wr.
MNaKeT KOMMAEKTYIOLMX . ..cceneriireeiirreeesiieeeseireeeeenneeeees 1 wr.

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY fomKHa OCyLLeCTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHLIX LEHTPax, UMeoLWuUX fULIEH3U0
Ha AaHHbIM Bug pabot. Mepen yctaHoBko TCY BHMMAaTerbHO O3HAaKOMLTECH C HacTosLeW
vMHCTpyKumen. [MpeaBapuUTenbHO OYUCTUTE pe3b0OBble COEAUHEHUss OT  Kpacku (mpwm
Heob6xoaMmMocTH).

« lMepeng Tem, kak npousBecTM MoHTax TCY, aBTOMOOWNb HEOOXOAUMO YCTaHOBWUTbL Ha
CMOTPOBOW fIMe, OTCOedMHWTb akKyMynsiTopHyio 6artapeto, 3aTopMO3uTb aBTOMOOUIb
CTOSTHOYHBLIM TOPMO30M, M04 Koneca NnoroXuTb Ynopbl.
e Pabory no MOHTaxy [OOMKHbl MNpoM3BOAUTL [OBa 4enoBeka, cobniogas mepbl
NpeaoCTOPOXKHOCTHU.
* Mepen yctaHoBkon TCY HeobxogMMo OEMOHTMPOBAThb TEMno3awuTy, 3agHun Gamnep u
ycunutens 3agHero 6amnepa.
* YCTaHOBWTb BKragpbilum (4, 5) B TOHXEPOHBI.
* 3akpenuTb NeBbIN 1 NpaBbIi KPOHLWTENHEI (2, 3) 6ontammn M12x40 (10) M12x45(11).
* YcraHoBuTb 6anky TCY (1), ucnonesys 6ontel M12x40(10).
* MpoussecTun 06TsKKY BCEX Pe3bOOBbLIX COEANHEHWI.
* YcraHoBuTb Yycunutens, Gamnep, Tennosawuty (NpeaBapuTenbHO cAenas Bbipe3 Mo
NOALUTaMMOBKE).
* YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbin wap (9) 1 wrencenbHbIn pasbem (LUP).
* MogcoeanHntb XryT nposogoB oT LLPa k anekTponpoBogke aBTOMOOMNS (pexomenpyercs
ycraHoBKa « Bsioka ynpaBnenusa (smart connect) SM-3,0 » apTuKyn M cxemy NOAK/IIOUEHUA CM.
Ha www.leader-plus.ru).
* MNogcoeanHNTL akkyMynsaTopHyto 6atapeto 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUTHAMOB.

MomeHnmbi 3amsixku pe3b606bix coeduHeHul

Hon;::aj;:ubm LWar pe3b6Lr™, lavika (knacc npo4HocTn no MOCT 1759-70) BonT (knacc npourocTu no FOCT 1759-70)
pe3b6b? MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpn npuMeHeHUn pe3bboBbIX COeaNHEHUI C KPYMHBIM LLIAroM MOMEHT 3aTSXKKU Ha3Ha4YaeTCcs No 3ToW xe Tabnuue.



